AR/IIREERIETZLIGH (F#)

http.//www. eiken. pref. kanagawa. jb/

MEBPEICDOINT

- 4220 5 S DT RREE

ERA-YIREHE., #HE)IEL 84N (RETA1.89AN)
LTHEINE, BEEHITHELLTHET,
- HEBAILRR YA RS
ERE-YUMmEHRIE, #F)IIER0.50AN (FTA0.48A)
LTHRINETIEEM,. BETEBLLTLETS,

zj\:l::l s/)‘l:l 7

ERA-YIRESE., #HFE)IE0.30A (FTAO0.58A)
LTHEINE, BEEHITHEPLLTHET,

- B B

ERE-YUMmEHRIE, #F)IIR0. 69N (FTA1.05AN)
LTHsIE, BigsdITHEILTOES,

EHIMEREIC DT

s AFL UtEREE D KRB

ERYLYmMERI. ARNEI1L10A @FEIA2 60A)
BLTHRINR, REEDITHDLTULET,

s NV DA ¢ R S AE

EmA-UHERE, AR/NBaL @ETAGL) ( BEA4L @GALL) T.

R, B & HICHEENTY,
= FEFIt {4 H6R Bl B X S e

ERIA-YHEHE. ARINIREL @ETAGL) . BEAL @AGL) T.

R, BigiEBHICHENTT,

~

~

~

~

2020 4E 11 A

Rl 75 (RIA1.19A) T,

R150. 58 A (§TH0.63A) T.

IR15£0. 25 (ATA0.63A) T.

IR10. 5N (RIA1.42A) T,

AR/ RBRFEE L2 —

BTA & L&

BIA & HhER

ATA & HLE

BIA &t

. RE1.208 (RTA3.20A) T. ATA &L
HTA LB L THIR
HTA &L THR

(ARNREERER CEIFHES FERRR

TEL:0467-83-4400 ({{3&)
FAX:0467-89-5211 (= EEERER)

(ST BERICEIT AR ICK>THHTNONTNET.

[@%ﬁ%%ﬂ@ﬁi?ﬁ@F%%ﬁ@%%&U@%ﬁ@%%}

* B BR)IEAOHENDOSSEED. IIEH, BRRHZERR VZHETT,



BRPERXLEDARE: ABAREEDORRINIT ST

—— & o
BRI SIDT BRI
5.0
& 40 i
= s - - _
2 30 i ]
1= - n - | _ - - N
Y 20 — 1 H T s T HTH - HE 1 H B e H B HE
5 Tttt Wi el I bttt
& 10 m H ~ micEInie - — T T — -
8 1 i L N
. 1 1 NEERANEN 1 1 1 i 1 L. L.
1912 '20.1 202 203 '20.4 205 '20.6 20,7 20,8 209 2010 '20.11
£ A
=2E CoHERIE CORE COiET T o= RRRT —8— REE —e— Rk |
12 HERNILRR AV AR
E _
SR — - — -
= | | A _
t= 06 | — I i || B ] —
N N~
;’) E— < \: ] ..f’ \\‘-‘\
N % N —T1T11 = N
£=E 0.3 1 Q: _// bd o 7'4 _—1
I 1
1912 "20.1 20.2 203 20.4 20.5 20.6 20.7 20.8 209 2010 "20.11
#. A
2E CoRRIIE CORE COBET kT e iR —e— REE —e— B |
REIOO—T
1.8
L 16 =
N
2
é'_ 1.0 1
y 08 _
#& 0.6 — _ p— [ [] ,51\ _ [ :: N
& 04 LR —TH T A 1,7‘ ilmswlimlcr=ag J
02 11 H [ B e e T - - #
e T e A PR R e H L
1912 201 '20.2 20.3 20.4 '20.5 '20.6 20.7 '20.8 209 2010 '20.11
% A
2E CoREIIE CORE COEET o lkh e EEh —8— REE —e— R |
HERRE
20
= -
s 15 ] T [T
% _ ] — N
= 10 I ZINN
] = - i N
] | H H%
&£ 05 —] 1 — — — ||
A - =
0.0 — L = - > ® T mn
1912 201 '20.2 203 '20.4 205 '20.6 '20.7 20.8 209 2010 '20.11
% A

CsE CRFIIR CRE COOiET C)ilkh = ERERT —8— RS —e— Rk




AFI)UERB TR RE BRI

8.0
E
= 6.0 —
%
T= 40
Y
fE 2.0
s ]
%ﬂr 1] il
0.0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
'"19.12 '20.1 '20.2 '20.3 '20.4 '20.5 '20.6 '20.7 '20.8 '20.9 '20.10 '20.11
#. A
[02E o#Z/IR ORs DiER 0)IIET DBERT|
RV i fifi 28 BR B R SRS
1.5
E
=1
L 10
1=
] - -
] o5
H
[=]
= (Il
0o LI, I I]] Ih 1l .@ | Il .. dl 1l @ 1l
19.12 '20.1 '20.2 '20.3 '20.4 '20.5 '20.6 '20.7 '20.8 '20.9 '20.10 '20.11
. A
[02E o#%)IR ORsl OESR )T DBERT|
EARMMERIBE BRREE
0.6
= _ _
= 0.4
1= ]
Y
] o2
A
[=]
3 J1 Al
00 L= . . . = = 0 W= ol - 0 W=
'19.12 '20.1 '20.2 '20.3 '20.4 '20.5 '20.6 '20.7 '20.8 '20.9 '20.10 '20.11

£. B
| 02E o®Z)IR ORsl D#EH 0)IGT = BEERH |




=1 WMEY-TRBLUBREH HFR. BE™H - RIERTH
HEHHR 20204117
a8 5 S = Rk B L ‘ ]
= 250 7%/7Ms€é 425 ;:%t\%zﬁrb«r» pEaLSO—v T,
WMEH TRV BER [TALY] HEHR (TR Y| BEHR |BRLY
218 118 1.84 32 0.50 19 0.30 44 0.69
RS 44 1.83 13 0.54 4 0.17 9 0.38
g 24 2.18 5 0.45 8 0.73 17 1.55
HER T 8 1.60 - - 1 0.20 -
B
o e B 4 175 14| o058 6| 025 18| 075
HAEM 2 0.67 6 2.00 2 0.67 -
kiR 21 5.25 1 0.25 - - 10 2.50
E 2Nt - - 1 0.50 - - -
Fix 6 3.00 3 1.50 - - 1 0.50
TiE EFHtw 48— 1 0.50 - - - - -
WA 2 1.00 1] 050 - - 2 1.00
BE Bt A—
INER 1 0.50 1 0.50 2 1.00 -
NEHE BWREto 42— 1 1.00 - - - -
EXR 6 1.50 1 0.25 1 0.25 3 0.75
BEAX XKl 32— 2 1.00 - - 1 0.50 2 1.00
AFUUMEER | R UmtER % | XTI KEERE
) e T R OB R AE BRE R E fiE
WES (TasY| ®EH TELY] BEHRK [EaS2Y
<18 11 1.10 — — - -
#ET 3 1.50 - - - -
JIg 2 1.00 - - - -
HERT - - - - - -
=]
GE. nuﬁ::.i%gﬁﬁmzr@o 6 1.20 _ B _ _
WAE™ - - - - - -
RR™ - - - - - -
Z 55T
iR 3 3.00 - - - -
g FHtrH4—
#®ma
HE =Bt 2—
/]\Eﬁ
NEHE BWHEE 42— 3 3.00 - - - -
EX - - - - - -
EX Xfitv42—




®2 HEH - FAL-YRSH. E6 - RRER. KR MEET. JBH. BERTERO (F01)
LR . 2020511
E B % TERI EH &5t 0% 1~4 5~9 10~14 5~19 20~24 25~29 30~34
gy | B 2230 - - - 1 149 658 545 307
i ERLTY 2.28 - - - 0.00 0.15 0.67 0.56 0.31
& [T wE 167 - = - - 18 261 276 760
] EELTY 19 - - - - 0.05 0.27 0.28 0.16
L %= wE 063 - - - T 101 397 269 47
MBI SI ST EELTY 09 - - - 0.00 0.10 0. 41 0.28 0.15
SiE aw | A= 42 - - - - 5 14 9 6
b EELTY 1.75 - - - - 0.21 0.58 0.38 0.25
Ry HE 29 - - - - 1 11 5 5
1 EELTY 1. 21 - - - - 0. 04 0.46 0.2 0.2
%= WE 13 - - - - 7 3 Y
EELTY 0.54 - - - - 0.17 0.13 017 0.0/
am |8 706 - T - 18 99 95 81
g EELTY 0.12 - 0.00 0.00 - 0.02 0.10 0.10 0.08
& Mg HE 238 - - - - 2 29 21 31
] EELTY 0.24 - - - - 0.00 0.03 0.02 0.03
% BE 468 - T 1 - 16 70 74 50
HEBAILRR A FEaL-Y 0.48 - 0.00 0.00 - 0.02 0.07 0.08 0.05
JL R B AE 1w e 4 - - - - - 3 3 -
g EELY 0.58 - - - - - 0.13 0.13 -
) HE 6 - - - - - [ -
15 EELY 0.25 - - - - - 0.04 004 -
%= HE 8 - - - - - 2 2 -
EHLY 0.33 - - - - - 0.08 0.08 -
am | _BER 402 - - - - 82 94 68
bt EALY 0.41 - - - - 0.01 0.08 0.10 0.07
2 [Ty = 229 = - - - 3 36 46 3
= EALY 0.23 - - - - 0.00 0.04 0.05 0.03
% = 173 = - - - 7 16 48 3
S Yy zggf_ Y 0. 12 = - - - 0.00_ 0.05_ 0.05 0. 01
BB [ zeary 0.25 - - - - - = 0.04 0.08
R [Ty BE 3 - - - - - = =
15 EALY 0.13 - - - - - - 0_04
% =z 3 - = = = - = 2
EELY 013 - - - - - = 0.08
way | Be% 775 - - - T 32 193 153 703
e EALY 0.79 - - - 0.00 0.03 0. 20 0.16 0. 11
£ HES 620 - - - 1 17 136 129 84
= EALY 0.63 - - - 0.00 0.02 0.14 0.13 0.09
% HES 155 = - - - 15 57 24 19
T ifgi{f‘” 0. g = - - - 0.02 o.og 0. o; 002
il -7 T 075 - - - - 0. 04 0.33 0.08 -
R Ty HES 16 - - = = 3 -
15 EALY 0.67 - - - - 0. 04 0.33 0_04 -
= HES 7 - - - - =
EALY 0.08 - - - = 0_04 -
way | BEE 1169 31 22 16 16 7 i 5
it EALY 2. 45 0.06 0.05 0.03 0.03 0.0 0.02 0.01 0.0
2 [Ty B 706 12 13 6 11 1 5 ] 7
E5 ALty 1. 48 0.03 0.03 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.0
AF U S % HE 463 19 9 10 5 3 6 3 1
T RoREER ~ ﬁg’ggr_ Y 0. 9{75 0.04 002 002 0.01 0.01_ 0.01 0.01 0.00_
3 BB I =nry 120 - - - - - - - =
R [Ty HE 4 = - - - - - - -
18 ) 0.80 - - - - - = - -
= HE 2 - - - - - - = =
EALTY 0.40 - - - - - - - -
way | e 100 3 25 5 - 3 2 1 2
e ) 0.21 0.0 0.05 0.0 - 0.01 0.00 0.00 0.00
2 [Tg e 60 12 z - 2 - 1 -
| ) 0.13 0.00 0.03 0.0 - 0.00 - 0.00 =
) . R 40 2 13 1 - 1 2 - 2
R STt EALY 0.08 0.00 0.03 0.00 - 0.00 0.00 - 0.00
KIKEB R o |_HE = = = = = = = - =
e EaLfy - - - - - - - - -
R T HE - - - = - = - - -
18 FEELY - - - - - = - - -
% BE - - = = = = - - -
FEALY - - - - - = - - -
" e il - = - = - = - =
kall -7 T 0.02 - - - - - - - -
2 [Tg WE 3 - - - - - - = -
] EaLTY 0.01 - - - - - - - -
% BE 3 - = - = - = = =
RN AR MR B S Emury 0.02 - - - - - - - -
HeiE wa | e - = - - - - - = -
e FEAL-Y - - - - - - - - -
R [Ty HE - = - = = = - - -
1 EaLTY - - - - - - - - -
% wE - - = = = = - - -
EaLTY - - - - - - - - -




F2 WMEH - TR YRER. FiH - BHA. MR GEET. BT, EEETZERC (F02)
Ei g . 202046118
E B £ 3] B B 35~39 40~44 45~49 50~54 55~59 60~ 64 65~69 105% ~
i g /e 217 152 104 51 27 5 3
e EEEY 0.22 0.16 0.11 0. 05 0.03 0.0 0.01 0. 00
£ = e 144 115 81 40 24 1 5 2
= EmEY 0.15 0.12 0.08 0. 04 0.02 0.0 0.01 0. 00
_ . +# wE 13 37 23 11 3 - - 1
/I TIOTR EaEY 0.07 0.04 0.02 0.01 0. 00 - - 0. 00
A g wE 2 3 2 - - - -
e EaEY 0.08 0.13 0.08 - 0. 04 - - -
g2 = e 2 2 2 - - - -
13 EaSY 0.08 0.08 0.08 - 0. 04 - - -
+ R - - - - - - -
EaSiY 0. 04 - - - - -
oty e 81 82 54 58 4 23 24 48
e EmEiY 0.08 0.08 0.06 0. 06 0. 04 0.02 0.02 0.05
E Y e 25 32 25 24 14 13 8 14
£ EmEtY 0.03 0.03 0.03 0.02 0.0 0.01 0.01 0.0
% wE 56 50 29 34 217 10 16 34
ER/AILRR YA EaLt-y 0. 06 0.05 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03
JL R B AE B e - 3 - 1 - - - 4
i EasY - 0.13 - 0.04 - = - 0.17
[ = wmE - 1 - - - - - 3
15 Easf-Y - 0. 04 - - - - - 0.13
+ weE - 2 - 1 - - -
EaLfY - 0.08 - 0.04 - - - 0. 04
@ R 34 32 33 18 14 7 8 5
e EaLf-Y 0.03 0.03 0.03 0.02 0.01 0.01 0.01 0.0
& = e 23 19 25 16 10 6 1 4
= Emsify 0.02 0.02 0.03 0.02 0.0 0.0 0.0 0. 00
% R 1 13 8 2 4 1
L0 o0—v i;ﬁif: Y 0.0 0.01 0.01 0. 00 0. 0l 0.00 0. 0(1) 0. 00
e Emsf-y 0. 04 - - - 0. 04 - 0.04 -
2 = e 1 - - - - -] -
1% Emsft-Y 0.04 - - - 0. 04 - - -
+ RES - - - - - - 1 -
) - - - - - 0.04 -
B w4 92 10 5 36 24 14 3 -
e Easf-y 0.09 0.07 0. 06 0. 04 0.02 0.01 0. 00 -
2 = HES 16 62 4 3 21 13 3 -
= Easf-y 0.08 0. 06 0.05 0.03 0.02 0.0 0. 00 -
% /ER 16 8 1 5 3 -] -
MR R Fan-yY 0.02 0.01 0.01 0.01 0. 00 0. 00 - -
= way | BE% 2 3 = = 1 - -
e =) 0.08 0.13 - - 0. 04 0.04 - -
2 = /ER 2 3 - - - -] -
1% ERAL-Y 0.08 0.13 - - 0. 04 - - -
% | HE¥ - - - - - T - =
ERAL-Y - - - 0.04 - -
B /ER 17 22 18 28 43 55 93 181
e ERAL-Y 0.04 0.05 0.04 0. 06 0. 09 0.12 0.19 1. 64
2 = R 3 10 12 17 28 38 65 477
= Ean-y 0.0 0.02 0.03 0.04 0. 06 0.08 0.1 1.00
S,y 8T R 14 12 6 " 15 17 28 304
g; ;é%ggi = :@fﬁit ] 0.03 0.03 0.01 0.02 0.03 0.04 0.06 0.6
f = N =E - - - - - - - 6
i BB [ Frury = = = = = = - 120
R [Ty o - - - - - - - 1
15 EEr-Y - - - - - - - 0.80
= S - - - - - - - 2
Ay - - - - - - - 0.40
| e T - 2 - 5 46
' Ean-y 0.00 - 0.00 - 0.01 0.00 0.01 0.10
& = R 1 - 1 - 3 2 2 31
= EmE-Y 0.00 - 0.00 - 0.01 0.00 0.00 0.06
. = EiE - - 1 - - - 3 15
Rz 1) Uit tERt Ean-y - - 0.00 - - - 0.01 0.03
PR R sy R - - - - - - - -
i ALY - - - - - - = -
3 ) & - - - - - - - -
i ESL7Y - - - - - - - -
HE - - - - - - - -
= FEALFY - - - - - - - -
way | Be - - - - T T - 9
bidaalll W7V - - - - 0.00 0.00 - 0.02
£ HE - - - - - T - 2
E3| FEAR-Y - - - - - 0.00 - 0.00
% HE - - - - T - - 7
KTt 4 Hok Rl 1 TR EaL-y - = = = 0. 00 = - 0.01
B N w/E - - - - - - - -
e EALY - - - - - - - -
R [Ty e - - - - - - - -
i EEst Y - - - - - - - -
% e - - - - - - - -
EALfY - - - - - - - -




=3 WMEH-TRLEL-YREH. B - EmAN. EH (FD 1)
£ 2020FE1MEETO124 A
A 128 | 18 28 38 48 58 65 18 88 98 | 108 | 11A
o | &M | 2283 | 2,416 | 2,321 | 2,318 | 2,195 | 2,168 | 2,320 | 2,427 | 2,445 | 2,416 | 2,628 | 2 230
B[ mazry | 233 | 247 236 245| 2024| 222| 237| 248| 249| 248| 269 228
| ®mEM 135 | 141 114 | 123 | 120 148 | 128 | 116| 122] 101 121 118
R [ mmzr-y | 201 | 210| 1.68| 1.92| 1.74| 228| 1.97| 1.78| 1.79| 1.58| 1.89| 1.84
| ®EH 20 46 45 30 38 37 39 40 33 2 B3| &
8 [ em%sr-y | 1.74| 2.00| 1.88| 1.25| 1.58| 1.54| 1.70| 1.74| 1.3 | 1.75| 1.79| 1.75
1% A 32 37 3 23 30 27 31 32 28 31 32 29
mo | o | mmmry | 130 | 16| 142] 096 1.25] 113| 1.35| 13| 1.17| 129| 133 1.2
ﬁz A 8 9 ¥ 7 8 10 8 8 5 ¥ ¥ 13
S|% | mmzr-u| o35 | 030] 046] 020] 033] 042| 035| 035] 021| 046] 0.46] 054
7w mexn 51 60 40 50 39 60 48 35 45 27 36| 44
Elzmury | 182] 21| 148 208| 139| 23| 19| 14| 167 1.17] 150 1.8
T mew 39 29 26 39 38 46 36 39 2 29 38| 24
| mmzrey | 35| 264| 27| 355| 317| 418| 3.00| 3.25| 3.50| 242 3.45| 2.18
B wmEm 5. 00 5 3 2 5 5 5 2 2 3 2 8
m| mm:f-y | 1.00| 1.20| 060| 08| 1.00| 1.25| 1.00| 040| 040| 060| 080 1.60
s | ®mEm 793 | 799 | 747 | 743 | 741 605 | 802 | 741 780 | 763 | 805 | 706
B[ emzr-y | o081 | 08| 076 076 076| 062| 08| 076] 079| 0.78| 0.82] 072
s | ®mEm 22 36 32 I 36 28 m 46 45 29 31 32
R [ mmzr-y | 063 054 047 069| 05| 043| 065| 071 | 066| 045| 048] 0.50
B | ®mEH 17 9 17 19 19 14 14 21 17 9 15 1
B [ emsz-y | 0.74| 0.39] 0.71] 0.79| 0.79| 058 0.61| 091 | 0.71| 0.3 063 058
31%*.; Bl men 9 5 6 9 14 8 9 14 10 5 10 6
L% g | mmury | o030 o022 o025 o038] o058] 03] 03| o6 042 o21| 042] 025
g;g I EEEE 8 4 1 10 5 6 5 7 7 2 5 8
27 | [ ®Emsry | 035 | 017] o046 042] 021 025 02| 030] 020 017] 021] 038
£ ' men 16 24 13 15 14 12 16 14 15 10 8 13
Elmmmr-y | 057| 086| 048] 063| 050| 046| 064| 056| 05| 043| 033| 058
M= 9 3 2 10 3 2 1 10 13 9 7 5
O =smry | o0s2| 027] 017 091| 025| 018 092| 08| 1.08| 075| 064| 045
E| mER - - - - - T 1 T 1 1 .
HEEE - . . . . [ 020] 020 [ 020] 020 -
NS 478 | 510 | 431 | 482 | 423 | 434 | 569 | 466 | 464 | 517 | 512 | 402
B[ m&z7-y | 049 052| 044 050 043| 044| 058| 048] 047| 053] 052] 041
| mEm 26 22 18 23 m 39 23 30 25 22 37 19
® [ mz7-y | 030 033| 02| 036 061 060| 035| 046| 037| 034] 058 030
R| ®mEH 5 10 8 12 12 10 8 16 7 9 15 6
o | %[ mazr=y | 022 043 033] 050 050| 042] 035] 070] 0.29] 038 063] 0.2
= "] wB&x 4 8 7 m 10 9 5 13 5 6 1 3
Z [ mmuru | 017 035 029 046 042] 038] 022]| 05| o021| 025| 058 013
v § HEH 1 2 1 1 2 1 3 3 2 3 1 3
T ol& | mazry | oo0a] o009 o004l o004] 008 o004 03] 013] o008 013 004 013
< [E] =mex 10 5 5 5 15 15 5 6 2 7 3 2
Elmmmr-y | 036 o018] 019] 021 054] 05| 020 024] 015]| 030 013] 017
s 6 5 4 5 12 12 9 8 12 2 17 8
| mmzrey | o055 | 045| 033] 045| 1.00| 1.09| 0.75| 067 1.00| 033 1.55]| 0.73
LB wmEm 5.00 | 200 1 1 3 2 1 . 2 2 2 1
m| mmmf-y | 1.00| 040 020 020 060 050 020 [ 040 | o040 040 020
| ®mEM 674 | 778 | 635 | 501 | 586 | 541 626 | 768 | 750 | 767 | 850 | 775
B[ m&mz7-y | 069 079| 065| 06| 060] 055| 064] 079| 077] 0.79] 08| 079
| ®mEM 46 50 I 3 52 33 32 56 52 36 67| 44
® [ =mzzy | 060| 075| 065| 067| 075| 051 | 049| 08| 076| 056 105 069
B | ®mEH 22 23 19 15 15 10 17 18 18 17 34 18
W[ mmmzzy | 0.96| 1.00] 0.79| 0.63| 063| 042| 074| 078| 0.75| 0.71| 1.42]| 0.75
w | E[_HEEH 21 19 19 15 14 10 17 18 17 16 32 16
B | g | msury| o091 | o8] o079 063] 05 04| o074| 078 07| 067] 1.3 0.67
g R mean i 7 . . i n n n i i 2 2
& || mmury ]| o004 017 - -[ 0.0 - - -[ 0o04| o004| o008 0.08
A= 13 15 16 15 18 9 ¥ 17 20 15 17 9
Elzmmr-y | 046| o054| 05| 063| 064| 035 044| 068| 074 065 071 038
T 9 12 9 13 19 14 4 21 14 4 15 17
| mmury | os| 109| 075 118 188 127 03| 175 1.17| 03| 1.36| 1.55
B wmEm 2.00 . . . . . . . . = 1 .
R mAsf-y | 0.40 - . . . . . . . - 020 -




&3 WmEH-ERB-YEREH. B - &R, EA (D 2)
£:tR . 20200FE11AETOI124 A
v EE] 128 H 28 38 4R 5A 6R 7H 8A 9H 108 [ 1R
NEEE 1,204 | 1,349 | 1.267 | 1,216 | 1,119 | 1.152 | 1,260 | 1,268 | 1,213 | 1,233 | 1,282 | 1,169
B wmur-y | 270 282 265| 255| 234 244| 262| 266 | 254| 259 | 269 | 245
& | #BE% 16 26 13 30 20 21 19 25 12 20 26 1
R | wmur-y | 1.45| 236| 1.18] 273| 1.82| 23| 1.73| 250 | 1.20| 2.00| 2.60| 1.10
& |®| #WEB 10 11 6 16 7 9 7 9 6 12 16 6
& B[ wssr-y | 200 220 1.20] 320 1.40| 180 140 1.80] 1.20| 240| 3.20| 1.20
g; i;“ WEL 6 7 3 8 5 6 4 6 5 11 10 4
’7:7 | #mu-y | 1.20] 140 o060| 1.60| 100 1.20| 08| 1.20| 1.00| 220| 200]| 0.80
%, g WE 4 4 3 8 2 3 3 3 1 1 6 2
Emﬁ | ®Am-y | 080 | 08| 060 1.60| 040 060| 0.60| 0.60| 0.20| 020 | 1.20| 0.40
gt e 5 9 2 2 7 2 9 1 i 5 5 3
E | 5| E=suy | 200] 300] 1.3 1.33] 233| 400| 3.00| 55 | 0.5 | 250 | 250 1.50
i'g', WELK - 5 3 4 2 6 2 3 2 2 3 2
| EAsY - 250| 1.50| 200| 1.00| 300| 1.00| 1.50| 1.00| 1.00| 1.50| 1.00
T - 1 - 6 4 2 1 2 3 1 2 -
HIEEE - 100 -/ 6.00| 400| 20| t1o00| 200 300]| 100]| 200 -
| #5% 142 122 101 115 66 52 45 64 38 43 57 | 100
B wam-y | 030 | 025 021 024] 014 011] 009| 013 | 0.08| 0.09] o012 021
& wmER 3 6 2 2 1 - - 1 - 2 - -
R wmmue-y | 027 05| 018] 0.18] 0.09 - -[ 010 -[ 020 - -
=} wmEHR - 3 - - - - - - - - - -
NEIRTET - 0.60 - - - - - - - - - -
N AT T 2 T 1 1 T 1 1 1 T
= | m
B | g | mAHY - 0.40 - - - - - - - - - -
B[R _wER T i . . . . . . . . I -
27 | % | ERLY - 0.2 - - - - - - - - - -
BB men i i 2 2 B B B B . . . =
i wEas-y | 033 ] 033 0.67] 0.67 - - - - - - - -
n e 2 2 - - 1 - - 1 - 2 - -
ﬁ EaLyY | 1.00 | 1.00 - - 0.50 - -l 0.50 -l 1.00 - -
B wmEm - - - - - - - - - - -
A - - - - - - - - - - - -
o | #®E% 7 11 8 12 6 6 15 8 9 6 12 11
B wau-vy | o001 002] 002] 003] o001 001 003] 002] 002] o001] 003]| 002
¢ | #HEX - 1 1 1 - - - - 1 - - -
R mstry -| 0.09] 0.09] 009 - - - - 010 - - -
R BER - - - i = = . . . . . =
i T - - -l 0.20 - - - - - - - -
g [R] mex - - - i . . . . = = . .
'{g% HEE - - - 0.2 - - - - - - - -
HANES - - - - - - - - - - - -
HHETTY - - - - - - - - - - - -
3
AR - i - - - - - - - -
i [y - T o3 - - - - - - - B —
#ﬁ' wEH - 1 - - - - - - 1 - - -
| EAsY -l 0.50 - - - - - -l 0.50 - - -
a mEm - - - - - - - - - - 1 -
HEEY - - - - - - - - - - - -




